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ATA DA 30" SESSÂO ORDINÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL OE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 28 DE OUTUBRO DE 2025.
AOS VINTE E OITO DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO ÀS DEZENOVE HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃo oRDINÁRIA oS VEREADoRES Do MUNICIPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA
DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA. PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES _ PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, DIONE LIMA TAVARES _ PSB,

JAQUELINE PEREIRA ARIMURA - PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSE HELERIANO RODRIGUES DE
SOUZA - PP , LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, LUCIMAR ROSA DE CAMPOS (LUCY DUARTE) _ PSD,
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA - PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA
DE SOUZA - PP. LOGO A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER
A CHAMADA DOS NOBRES VEREADORES. APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENçA DOS
PARLAMENTARES, A PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: "SENHORES

VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A
PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÂO N' 03/2023, CONFORME O ARTIGO 124

DO REGIMENTO INTERNO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, '
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Tipo da sessão: Sessão Ordinária
AbeÉura: 281 1 012025 19:00
Encêrramênto: 29 I 1 012025 13:00
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ASSESSoRTA TÉcNrcA EM PRoJEToS E REGULARTZAÇÃo DE CADASTRoS, coMo Foco Nos
PEoUENOS PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR, PARA OUE SEJA POSS|VEL A CONSTRUÇÃO

DE uMA poLíTtcA púBLtcA VoLTADA Ao ATENDTMENTo coNTíNUo E AcESSo AS LTNHAS DE cRÉDlro
DO GOVERNO FEDERAL, COMO POR EXEMPLO O PRONAF. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E

vorAÇÃo AS tNDrcAÇoES z39t2o2s,24ot2o25; ApRoVADo poR UNANIMIDADE DE voros. TERMINADA
A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE. O
VEREADoR NEt LUrz ARAúJo (SARGENTo NEt) - psDB, FEz o uso DA TRTBUNA E RESSALToU rER
pARTrctpADo, NESTA TERÇA-FEIRA, JUNTAMENTE coM o pREFEtro E o SECRETÁRIo DE sAúDE, DA
ENTREGA DE UMA APARELHAGEM DE SoM E DE UMA TENDA PARA A ACADEI\íIA DA SAÚDE. SEGUNDO
o PARLAMENTAR, TRATA-SE DE ALGo SIMPLES, MAS QUE AUXILIARÁ SIGNIFICATIVAMENTE AS
pESSoAS ouE pRATtcAM ATIvTDADES FístcAS No LocAL. o vEREADoR TAMBÉM pARABENrzou os
SERVIDoRES PÚBLICoS PELo DIA Do SERVIDoR, ooMEMORADO EI\iI 28 DE OUTUBRO. SARGENTO NEI

FINALIZOU RELATANDO QUE UMA PESSOA DIVULGOU INFORMAÇOES EQUIVOCADAS, AFIRMANDO
QUE ELE TERIA GASTO O TRIPLO DO VALOR REAL COM A VERBA INDENIZATORIA. O VEREADOR
DESTACoU QUE PARTE DA POPULAÇÂO DESCONHECE A FINALIDADE DESSA VERBA E NÃO
COMPREENDE COMO ELA FUNCIONA. RESSALTOU, AINDA, OUE RESPEITA OS PARLAMENTARES OUE
oPTAM POR NÃO UTILIZÁ-LA, MAS LEMBROU QUE, DURANTE AS CAMINHAOAS DE CAMPANHA, MUITAS
PESSoAS DtztAM euE ERA NECESSÁR|o rRocAR os VEREADoRES, pots NÃo vtAM RESULTADoS
CoNCRETOS DE SEUS TRABALHOS. SARGENTO NEI AFIRMOU QUE NÂO QUER PASSAR POR ESSA

MESMA pERcEpÇÃo E, poR rsso, coNStDERA tMpoRTANTE D|VULGAR o DESENVoLVIMENTo D

SUAS AÇÓES. ENFATIZoU QUE A VERBA INDENIZAToRIA É DEVIDAMENTE REGULAMENTADA E EXIG
A CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS E A DEVIDA PRESTAÇÃO DE CONTAS. A VEREADORA TANIA
FERREIRA _ PP, PEDIU UM APARTE PARA CoMPLEMENTAR OUE A VERBA INDENIZATÓRIA E REGID
POR LEI. SARGENTO NEI ACRESCENTOU QUE SE TRATA DA LEI NO 1.309/23, OUTORGADA PELO
pREFErro oA EpocA. o VEREADoR JEovÁ Do BANco - PP, FEz o uso DA TRIBUNA E PARABENIZoU
O VEREADOR SARGENÍO NEI PELAS SUAS PALAVRAS E RESSALTOU O PRONUNCIAMENTO DA

VEREADORA TANIA FERRETRA SOBRE O FATO DE QUE ESTA CASA LEGISLATIVA ATUA EM

CONFORMIDADE COM AS LEIS. O PARLAMENTAR AFIRMOU QUE TODOS OS MEMBROS TRABALHA
CoM HoNESTIDADE, BUSCANDO O BEM DA POPULAÇÃO. ELE TAMBÉÀ,,I ESTENDEU SEUS PARABÉNS
Aos SERVTDoRES púBlrcos EM RAzÃo Do DrA Do sERVtDoR, coMEMoRADo EM 28 DE ouruBRo. o
VEREADoR JosÉ HELERTANo - pp, tNtctou AGRADECENDo A PRESENÇA Do pRoFESSoR SEBAST|Âo
PELA HOI\iIENAGEM AO SEU FALECIDO PAl, PROPOSTA PELA VEREADORA RoSE PEREIRA (PSDB). ELE

TANIBÉM pARABENtzou os SERV|DoRES púBltcos E AFtRtvou ouE o BRASTL cosruMA
HOÍ\'ENAGEAR SOMENTE NO DIA ESPECíFICO, ENQUANTO, AO LONGO DO ANO, "VIRAMOS AS

cosrAs eARA ALGUMAS struAÇóES". RESSALToU, ENTRETANTo, n trr,tpoRrÂNctn DE DESTACAR o
TRABALHO QUE E REALIZADO DIARIAMENTE PELOS SERVIDORES, CITANDO ESPECIFICAMENTE OS

SERVIDORES MUNICIPAIS, PORQUE É POR MEIO DELES OUE OCORREM CONSULTAS MÉDICAS, AULAS
NA ESCoLA NA ZONA RURAL, ATENDIMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE, LIMPEZA DA CIDADE, E

ToDos os sERVrÇos DA ASSlsrÊNCtA soctAL. sEcuNDo o VEREADoR, sÂo ESSES SERVIDoRES
QUE, COTIDIANAMENTE, TRANSFORMAM SEU TRABALHO EM DIREITOS GARANTIDOS PELA
CoNSTITUIÇÃo E PELAS NOSSAS LEIS, COLABORANDO PARA MELHORAR A VIDA DA POPULAÇÂO.O
PARLAMENTAR sALtENTou ouE A tNDtcAÇÃo No 239/25 vEM sENDo ELABoRADA DESDE 2023 E
CHEGA PARA SOMAR ESFORÇOS EM PROL DO SERVIDOR, JUNTAÍ\iIENTE COM OUTRAS PROPOSTAS
JÁ APRESENTADAS PELOS VEREADORES LUCAS LOPES - PT E JAQUELINE ARIMURA - PT. ELE
ALEGoU ouE A tNDlcAÇÃo N" 240125 Fot ENCAMTNHADA poRouE o MUNrcíPto DE RTBAS Do Rto
PARDO TEM MAIS OE 430 ASSENTADOS OUE, EMBORA ESTEJAM SENDO ATENDIDOS PE

SECRETARIA, MERECEIVI UM AVANÇO NAS POLÍTICAS PARA QUE SEJA MONTADA UMA CADEIA DE

PRODUÇÃO EM ESCALA. VEREADORA ROSE PEREIRA - PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA E AGRADECEU

n vrúva, Ao FrLHo E A NoRA Do FALEC|Do PAULo DA PAX, PELA PRESENÇA NA sEssÃo, E

RESSALToU A APRoVAÇÃO Do PRoJETO DE LEI N" 93/25, AFIRMANDO QUE PAULO DA PAX FOI UM

GRANDE HoMEM, PAI, AVÔ, SOGRO E MUITO AMADO POR MUITOS. A VEREADORA TAMBEI\4

PARABENIZoU oS SERVIDORES PÚBLICOS PELO DIA DO SERVIOOR (28 DE OUTUBRO), CITANDO OS
JoSÉ HELERIANo, JAQUELINE ARIMURA E LUCAS LOPES PELAS
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